



DECLARAȚII OFICIALE

Declarație cu privire la abuz și violența domestică

Advenștii de ziua a șaptea susțin demnitatea și valoarea fiecărei ființe umane și condamnă toate formele de abuz fizic, sexual și emoțional și violența domestică.

Recunoaștem extinderea mondială a acestei probleme și efectele grave, pe termen lung, asupra vieților tuturor celor implicați. În opinia noastră, creștinii ar trebui să reacționeze față de abuz și violența în familie, atât în cadrul bisericii, cât și în societate. Tratăm cu seriozitate rapoartele cu privire la abuzuri și violență, iar aceste probleme s-au numărat printre principalele subiecte discutate în cadrul acestei reuniuni internaționale. Credem că indiferența și neadoptarea unei poziții față de aceste probleme înseamnă tolerarea, perpetuarea și probabil chiar extinderea acestui comportament.

Ne acceptăm responsabilitatea de a coopera cu alte organizații specializate, de a asculta și de a le purta de grijă celor care au suferit în urma abuzului și violenței domestice, de a recunoaște nedreptățile și de a lua poziție în favoarea victimelor. Vom ajuta persoanele în nevoie să identifice și să aibă acces la serviciile specializate disponibile.

Atunci când schimbarea atitudinilor și a comportamentelor va deschide calea pentru iertare și noi începuturi, vom sprijini eforturile de reconciliere. Vom sprijini familiile care suferă din cauza relațiilor care nu mai pot fi refăcute. Vom căuta să răspundem frământărilor de natură spirituală cu care se confruntă persoanele abuzate, încercând să înțelegem originea abuzului și a violenței din familie și să dezvoltăm modalități mai bune de prevenire a ciclicității acestor fenomene.

Această declarație a fost aprobată și votată de Comitetul Administrativ al Conferinței Generale a Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea și a fost dată publicității de Biroul Președintelui Robert Folkenberg în cadrul sesiunii Conferinței Generale desfășurate în Utrecht, Olanda, în perioada 29 iunie – 8 iulie 1995.